

INFORMACE ZE
SVODKY UDÁLOSTÍ MĚSTSKÉ POLICIE
ADAMOV

Vybrané události z června - července 2023 konkrétně:

*Ke dvěma naštěstí planým poplachům vyjízděli strážníci v souvislosti s možným požárem. V prvním případě byl oznámen rozsáhlý požár lesního porostu na Ptačině. Když strážníci, spolu se členy JSDH Adamov, bezúspěšně pátrali po požáru, spojili se s oznamovatelkou a přímo z jejího bytu si nechali ukázat místo, kde k požáru dochází. Bylo zjištěno, že se nejedná o požár, ale o kmitající se lesní porost ozářený veřejným osvětlením. Ve druhém případě si pro strážníky přímo na služebnu přišli obyvatelé nového bytového domu na ul. Svitavská, kde se z jednoho z bytů ozýval požární hlásič. Strážníci věc prověřili a zjistili, že uživatele bytu není nyní možné zkontaktovat, proto se rozhodli byt zkontrolovat z balkonu dostupného z jiného bytu. Uvnitř nebyly patrné známky požáru a z podání vysvětlení sousedů bylo zjištěno, že může jít o technickou závadu hlásiče. Hasiči tedy na místo nemuseli a majitel bytu sjednal co nejdříve nápravu.

*Obchodní dům Albert a jeho nevhodně chovající se zákazníci zaměstnávají strážníky během celého roku. Za uvedené období to nebylo jiné. Prvně byli strážníci přivoláni k muži, který se snažil odcizit zboží. Za toto chování ho strážníci odměnili uložením pokuty a svůj lup musel vrátit. Ve druhém případě strážník vykonával hlídkovou činnost kolem uvedeného obchodního domu, když si všimnul, že zaměstnankyně se na přilehlém parkovišti „handruje“ s neznámým mužem. Strážník přijel blíže a bylo zjevné, že se jedná o nějakého lapku, který se snažil odejít bez placení a navíc se dal na útěk ihned, jakmile uviděl vozidlo strážníků. Strážník si tedy musel „namazat pod koleny“ a vydat se na přespolní běh s cílem dopadnout pachatele, což se mu podařilo. Při provádění dalších úkonů bylo zjištěno, proč se muž snažil strážníkovi tak vehementně utéct. Krádeže se zřejmě nedopustil poprvé a navíc byl osobou v pátrání, jelikož měl nastoupit výkon trestu odnětí svobody. Putoval tedy do rukou přivolané hlídky PČR Blansko a poté přímo do věznice.

*Šokující případ řešili strážníci, když dostali informaci od PČR, na kterou se obrátil nezletilý chlapec oznamující, že jeho otec má bodné zranění a žádal jeho ošetření. Strážníci nejdříve neměli moc informací a tak jejich pátrání po místě události nebylo úspěšné až do doby, než se dostavila hlídka PČR s již upřesněnými informacemi. Tyto nasměrovaly strážce zákona přímo před bytové dveře, za kterými čekal zakrvácený muž. Situace na místě byla nejasná, zejména vznikly nesrovnalosti v průběhu a příčině zranění. Muži bylo zajištěno ošetření a dále se prověřuje, zda nedošlo k úmyslnému jednání.

*K muži, který poškodil výtah v bytovém domě, byli přivoláni strážníci, jelikož byl zjevně pod vlivem alkoholu, všude byla krev a jednání jmenovaného řekněme vybočovalo z mezí slušného chování. Při příjezdu strážníků se zdálo, že se situace uklidnila. Muž spolupracoval se zástupcem bytové správy a dohodl se na úhradě vzniklé škody. Strážníci tedy z místa odjeli, ale za nemalou chvíli se museli vrátit, neboť se situace změnila. Muž se jal prostor výtahu a okolí uklízet, při čemž opětovně celé okolí potřísnil krví vytékající z neošetřené rány způsobené při rozbití výtahu. Muž nereagoval na apely strážníků ani správce, odmítal uposlechnout výzvy strážníků a jeho chování se stávalo více a více netolerovatelné. Muž byl nakonec za pomoci donucovacích prostředků a pout převezen na ošetření, kde mu byla zašita tržná rána a poté strávil nějakou dobu v tzv. policejní cele, kde zejména vystřízlivěl a možná se i trochu uklidnil. Dále se bude za své jednání zpovídat správním orgánu.

*Uspěchaná doba nahrává případům, kdy se i ze slušného občana může na oko stát zloděj. Tak by se dalo popsat oznámení o nezaplacení útraty za čerpání pohonných hmot na místní benzinové stanici. Po zhlédnutí kamerových záznamů bylo patrné, že na benzinovou stanici přijel muž, který natankoval palivo a bez zaplacení odjel. To, že nezaplatil, si z důvodu pracovního vytížení neuvědomil ani později. Připomněli mu to až strážníci, kteří si jej pozvali k podání vysvětlení. Situaci objasnil a útratu ihned uhradil. *Někdy by nám všem prospělo trochu „vypustit“ a jen tak se zastavit a oddechnout si. Třeba se Vám to povedlo nebo ještě povede při probíhajících dovolených.*

Mgr. Vítězslav Červený
vedoucí strážník MP Adamov